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Anexo Il. Desempeno en presencia de ruido

1. Resultados para K"s

K'ns medido en ml/min/100 ml. v, y v, medidos
en porcentaje. Se indican la media mas menos la
desviacion tipica para los valores de K" obtenidos
al procesar 500 volimenes ¢, con ruido equivalente
a 10 UH.

1.1. Resultados cuando v, = 4%

2. Resultados para v,

K" medido en ml/min/100 ml. v, y v, medidos
en porcentaje. Se indican la media mas menos la
desviacion tipica para los valores de v, obtenidos al
procesar 500 volumenes ¢, con ruido equivalente a
10 UH.

2.1. Resultados cuando v, = 4%

K™/ y, 5% 10% 20% 30% ve/ K™ 10 20 40 55
10 11+5 11+3 11+2 11+2 5% 6+4 5+1 5+1 4+1
25 24 +9 25+5 26+3 26+3 10% 13+8 10+1 10+1 10+1
40 30+12 38+ 8 40+ 4 41 +3 20% 23+ 14 20+ 2 20+ 1 20+ 1
59 32+13 49+9 56 + 10 63+11 30% 30+ 16 29+4 30+2 31+1

1.2. Resultados cuando v, = 10%

Kans medido en ml/min/100 ml, se indican la me-
dia y la mas menos la desviacion tipica.

K/ 5% 10% 20% 30%
10 11«5 10+3 11+2 112
25 25+ 10 25+6 25+3 26«3
40 32+12 40+ 8 40+ 5 41 +£3
55 33+14 5l +11 56+9 63+11

1.3. Resultados cuando v, = 15%

K™/, 5% 10% 20% 30%
10 11+6 10+3 11+2 11+2
25 26+ 10 25+5 25+3 26«3
40 34 +13 40 + 8 39+4 40+ 3
55 38+ 16 51«10 54 +6 55+4

1.4. Resultados cuando v, = 20%

K/ 5% 10% 20% 30%
10 11+6 10+3 11+2 112
25 26+ 10 25+5 25+3 26«3
40 34 +13 40+ 8 39+4 40+ 3
55 38+ 16 51 +10 54 +6 b5+4

2.2. Resultados cuando v, = 10%

ve/ K™ 10 20 40 55
5% 7+6 5+1 5+1 4+1
10% 14 + 10 10+1 10+1 10+1
20% 25+ 15 21+2 20+ 1 20+ 1
30% 31+16 30+4 30+2 31+1

2.3. Resultados cuando v, = 15%

ve/ K™ 10 20 40 55
5% 7+7 5+1 5+1 4+1
10% 15+12 10+1 10+1 10+1
20% 24+ 14 21+3 20+ 1 20+ 1
30% 33+17 30+5 30+2 30+1

2.4. Resultados cuando v, = 20%

ve/ K™ 10 20 40 55
5% 7+8 5+1 5+1 5+1
10% 15+12 10+1 10+1 10+1
20% 27 + 15 21+2 20+ 1 20+ 1
30% 33+17 31+6 30+2 30+1
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3. Resultados para v, 3.3. Resultados cuando v, = 15%

K" medido en ml/min/100 ml. v, y v, medidos e/ K™ 10 20 40 99
en porcentaje. Se indican la media mas menos la 5% 15.0+0.7 | 149+09 | 154+1.0 | 1569+1.0
desviacion tipica para los valores de v, obtenidos al 10% 150+06 | 151+07 | 15.1+08 | 153+09
procesar 500 volumenes ¢, con ruido equivalente a 20% 149205 | 150206 | 151207 | 152208
10 UH. — — P SN

30% 149+05 | 15.0+06 | 150+0.6 | 15.0+£0.7

3.1. Resultados cuando v, = 4%
3.4. Resultados cuando v, = 20%

Vel K™ 10 20 40 55
5% 39+06 | 41+09 | 46+09 | 52+09 ve/ K™ 10 20 40 39
10% 39+06 40+0.7 42+08 44 +08 5% 20.1+£06 | 200+£09 | 203+1.0 | 20.8+1.0
20% 39+05 39+06 41+07 38+14 10% 20.0+06 | 20.1£0.7 | 20.0+0.8 | 202+1.0
30% 39+05 | 39+06 | 39+07 23421 20% 200+05 | 201 +06 | 20.1+0.7 | 195+1.4
30% 199+05 | 20006 | 200+0.6 | 20.0+0.8

3.2. Resultados cuando v, = 10%

v ) KT 10 20 40 55
5% 100+06 | 10.1+09 | 105+09 | 11.1+09
10% 100+06 | 100+0.7 | 10.1+08 | 10.3+1.0
20% 99+0.6 100+ 0.6 | 10.1 £0.7 99=+1.1
30% 99+05 99+06 10.0+ 0.6 86=x1.7
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